
 
 
 

 
 

 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
V-Sharp Alpha Michala Menšíka a Zdeňka Šoustala chce talenty podporovat již 
na univerzitách. Zahajuje spolupráci s inkubátorem a akcelerátorem xPORT VŠE 
 
Praha, 6. prosince 2021: Venture studio V-Sharp Alpha, za kterým stojí úspěšná podnikatelská 
dvojice Michal Menšík a Zdeněk Šoustal, zahajuje spolupráci s univerzitním inkubátorem 
a akcelerátorem xPORT VŠE. Díky partnerství chce V-Sharp Alpha ještě lépe nacházet nadějné 
startupy, především z oblasti e-commerce, logistiky či fintechu, a podílet se na jejich rozvoji. 
Spolupráce venture studiu zároveň pomůže se aktivněji zapojit do rozvoje a celkové edukace 
startupového prostředí v České republice. 
  
V rámci exkluzivní spolupráce s V-Sharp bude xPORT VŠE ve svých programech vybírat zajímavé 
projekty a týmy, které svým zaměřením spadají do oblastí, na které se V-Sharp specializuje. Vybrané 
týmy získají od venture studia zpětnou vazbu na své podnikatelské záměry a v případě potenciálu 
dalšího rozvoje také individuální podporu formou investice. Kromě finanční pomoci půjde i o předání 
zkušeností, kontaktů a pomoc s nastavením klíčových procesů důležitých pro rozvoj B2B firem tohoto 
typu s fokusem na sales, IT a fundraising. 
 
Vysoký potenciál spojení xPORT a V-Sharp ukázal nedávný úspěch českého fintech startupu Advanto, 
který se zaměřuje na možnost flexibilního vyplácení mezd hned po odpracování směny. Firma velkou 
část projektu realizovala právě v prostorách xPORTu, přičemž v rámci následného investičního kola 
získala podporu ve výši 17 milionů korun a stala se součástí portfolia venture studia V-Sharp Alpha. 
  
„Jedním z cílů našeho studia je podpora růstu a rozvoje startupového prostředí v České republice. Proto 
se naše spolupráce s xPORT VŠE zaměří i na edukaci a mentoring startupů, tak, aby byly připraveny 
úspěšně vstoupit do českého i zahraničního byznysového prostředí,“ popisuje Mario Megela, partner 
V-Sharp Ventures. „České vysoké školy, jako je třeba VŠE, poskytují svým studentům velmi kvalitní 
teoretickou přípravu. Hlavním přínosem spolupráce byznysového akcelerátoru a venture studia je 
hlavně to, že týmy s potenciálem se budou díky spojení moci rychleji zaběhnout a nebudou tolik brzděny 
při svém rozjezdu. Případná investice usnadní začínajícím firmám vstup na trhy.“  
  
Vzájemná spolupráce bude nastavena tak, aby xPORT i V-Sharp společně nabídly vhodnou kombinaci 
služeb a podpory pro každý tým. V oblastech, které jsou pro V-Sharp klíčové, bude xPORT VŠE 
exkluzivně V-Sharpu zprostředkovávat kontakt s vhodnými startupy a nadějnými týmy. Pro univerzitní 
byznysový akcelerátor xPORT VŠE je toto první spolupráce s investičním studiem, a jedná se tak o další 
významné rozšíření poskytovaných služeb. 
 
„Spolupráce s V-Sharp Alpha je pro nás dalším krokem v rozvoji našeho akcelerátoru, kterým už prošlo 
více než sto společností. Věříme, že spojení našich znalostí a programů podpory startupů s byznysovými 
zdroji V-Sharp nám umožní nabídnout nadějným startupům ucelený systém podpory a pomoci jim 
v dalším růstu,“ doplňuje Ota Novotný, zakladatel a ředitel xPORT VŠE. 
 
xPORT podpoří vznik a oslovování nových týmů z klíčových oblastí, na které se V-Sharp soustředí, a to 
jak v rámci VŠE, tak i z řad externích projektů. V-Sharp Alpha se bude kromě pravidelné evaluace 
projektů a individuální práce se startupy rovněž aktivně podílet i na samotném vzniku a rozvoji nových 



 
 
 

 
 

 
 

týmů přímo na VŠE, a to prostřednictvím přednášek, studentských projektů nebo sjednávání praxí 
v konkrétních projektech. 
 


